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Принято Ржевской городской Думой








       
              29 июля  2010 года

Об утверждении отчета об исполнении
бюджета города Ржева за 2009 год

Рассмотрев итоги исполнения бюджета города Ржева за 2009 год в соответствии со ст. 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст. 45 Положения о бюджетном процессе в городе Ржеве Тверской области, утвержденном Решением Ржевской городской Думой от 30.10.2008 года № 229, ст. 32 Устава города Ржева Тверской области, Ржевская городская Дума






РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета города Ржева за 2009 год по доходам в сумме 938338655 руб., по расходам  в сумме 963307632 руб., с превышением расходов над доходами в сумме 24968977 руб.
2. Утвердить исполнение:
· по источникам финансирования дефицита бюджета города Ржева за 2009 год согласно приложению 1 к настоящему Решению;

· по поступлениям доходов в бюджет города Ржева в 2009 году согласно приложению 2 к настоящему Решению;

· по распределению расходов бюджета города Ржева по разделам и подразделам функциональной классификации расходов за 2009 год согласно приложению № 3 к настоящему Решению;
· по ведомственной структуре расходов бюджета города Ржева за 2009 год согласно приложению № 4 к настоящему Решению.
· по распределению расходов бюджета города Ржева по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов за 2009 год согласно приложению № 5 к настоящему решению;

· по целевым программам, предусмотренным к финансированию из бюджета города Ржева за 2009 год согласно приложению № 6 к настоящему решению;
· по адресной инвестиционной программе за 2009 год согласно приложению № 7 к настоящему решению;
· по распределению средств на выполнение отдельных переданных государственных полномочий в 2009 году  согласно приложению № 8 к настоящему Решению;

· по распределению средств Фонда софинансирования расходов по городу Ржеву за 2009 год согласно приложению № 9 к настоящему Решению;

· по программе муниципальных внутренних заимствований города Ржева за 2009 год согласно приложению № 10 к настоящему Решению

3. Настоящее Решение вместе с приложениями опубликовать в газете «Ржевская правда» и на официальном сайте Администрации города Ржева.

Глава города  


А. П. Щетинин



